

# Rusko navzdory sankcím je největším vývozcem ropy na světě. USA je zas největším západním dovozcem kupujícím... ruskou ropu!

 [cz24.news/rusko-napriek-sankciam-je-najvacsim-vyvozcom-ropy-na-svete-usa-je-zas-najvacsim-zapadnym-dovozcom-kupujucim-rusku-ropu](https://cz24.news/rusko-napriek-sankciam-je-najvacsim-vyvozcom-ropy-na-svete-usa-je-zas-najvacsim-zapadnym-dovozcom-kupujucim-rusku-ropu)

6. května 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**RUSKO/USA: Rusko je navzdory sankcím největším vývozcem ropy na světě. USA je zas největším západním dovozcem kupujícím... ruskou ropu!**

Jak Američané obcházejí své vlastní sankce přes... Indii

Rusko zůstává největším vývozcem ropy na světě navzdory sankcím a cenovému stropu, které zavedl Západ, přičemž USA jsou největším... kupcem!

Konkrétně Rusko prodává obrovská množství ropy Indii a ta ji pak prodává USA!

V současnosti Rusko vyváží 1,5 milionu barelů ropy denně, čímž překonává celkový vývoz Iráku a Saúdské Arábie, přičemž tyto dvě země Perského zálivu dohromady vyváží přibližně 1,2 milionu barelů denně.

Většina ruské ropy jede do Číny a Indie. Zejména Indie výrazně zvýšila své nákupy a následně tato množství dále prodává za vysokou cenu.

Senzační však je, že USA nakupují od Indie, přestože si uvědomují, že ropa, kterou dostávají, je ruská.

Je typické, že v porovnání s loňským rokem nakupují USA od Indie třikrát více ropy.

Stručně řečeno, USA v podstatě samy ruší sankce, které uvalují na Rusko.

Lze se oprávněně ptát, proč nakupují od Indie.

Důvod je jednoduchý: snaží se, aby bylo Naí Dillí spokojeno v případě, že se rozhodne vstoupit do západního bloku.

To se ale nikdy nestane. V totéž doufali i v případě Lulové Brazílie, přičemž zapomněli, že Lula se v první řadě zajímá o brazilské zájmy a o nic jiného.

## ZDROJ

Překlad: Boris Mesár pro CZ24.NEWS

**CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU**

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.